
 
 

 

    Cümlelerde boş bırakılan yerlere uygun kelimeler ile tamamlayalım. 

 

 

 

 

a) Havaya atılan taşın yere düşmesi ………………….. 
 

b) Yoldan geçecek kamyonun renginin yeşil olması ………………….. 
 

c) Yarın  güneşin aynı yerden batması ………………………… 
 

d) Ormandaki ağaçlara yıldırım düşmesi …………………………. 
 

e) Aralık ayında kar yağması ……………………… 
 

f) Her iki yüzücünün de kazanmak için ………………….. 
 

    Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına “D “, yanlış olanlara “Y “ harfi yazalım 

            Bir insanın 5 dakika hava almadan yaşaması mümkündür. 

 

              Bir balığın karada yaşaması imkansız değildir. 

 

             Havaya atılan madeni bir paranın yazı ve tura gelme şansı eşit değildir. 

 

 Kurt ile kuzunu arkadaş olması olası değildir. 

 

 Çarşambadan sonra perşembenin gelmesi kesindir. 
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       Adı Soyadı : ……………………………… 

Numarası  : ………………………………. 
Çalışma Kağıdı1  

Konu :Olasılık 
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Kazanım 1: Olasılık belirten kelimeleri uygun cümlelerde kullanır. 

kesin değil imkansız mümkün belirsiz olası değil 

olası kesin şansı eşit 
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    Aşağıdakilerden hangisi olasılık değildir? 

A) Yağmurlu bir havada gök gürlemesi 
B) Elimizdeki yumurtanın yere düşüp kırılması 
C) Bir uçağın yerin altından uçması 
D) Yağmurlu havadan sonra gökkuşağının çıkması 

   

    Aşağıdakilerden hangisi olasıdır?  

A) Güneşin akşam doğması 
B) Bir yılın 400 gün sürmesi 
C) Bir ineğin bal yapması 
D) Maymunun bisiklet sürmesi 

 

     Aşağıdaki olaylardan hangisi “ kesin” olarak değerlendirilir?  

A) Ayların 30 gün sürmesi 
B) Güneşin doğudan doğması 
C) Yazın dolu yağması 
D) Demir paranın havaya atarsak tura gelmesi       

 

      Aşağıdakilerden hangisi olasılık içermez? 

A) Ailece buraya biz de geliriz. 
B) Bugün yağmur yağabilir. 
C) Yazın büyük ihtimalle tatile gideceğiz. 
D) Bizim takım şampiyon olabilir. 

 

      Aşağıdakilerden hangisi olasılık bildiren kelimelerden değildir? 

A) Belirsiz          B) Mümkün           C) Yahut         D) İmkansız  

 

      Bir ağaçta aşağıdaki meyvelerden hangisinin yetişmesi imkansızdır? 

A) Erik         b) Kayısı        C) Armut         D) Kabak                 
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